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	河南省工业和信息化委员会

关于组织推荐2016年全国电子信息行业

优秀企业家的通知

各省辖市、省直管县（市）工业和信息化主管部门：

    为培育电子信息行业优秀经营管理者队伍，树立先进典型和标杆，增强企业核心竞争力，充分发挥企业家在推动科学发展，加快经济发展方式转变中的重要作用，由中国电子企业协会主办的2016年“全国电子信息行业优秀企业家”评选活动正式启动。该活动是经国务院纠风办、工业和信息化部清理整顿评比、达标、表彰后批准保留的评选表彰项目，每两年举办一次。各地工业和信息化主管部门结合企业实际，推荐符合条件的优秀企业家参评。现将有关事项通知如下： 

1、 评选范围 
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在我国工商行政管理部门注册、具有法人地位的各地区、电子信息行业（含雷达、通信广播设备、计算机制造、软件、家电制造、仪器仪表设备、元器件、电子信息机电产品及专用材料、信息系统工程监理等）、各种所有制企业的主要领导人，包括在企业担任董事长、董事会（局）主席、首席执行官、总裁、总经理、经理、厂长等职务的企业领导人。 

    二、候选人条件 

    （一）企业符合现代企业制度规范，经营业绩突出，主要经济指标位于本行业前列。企业具有快速成长性和可持续发展的前景。特别是在贯彻落实科学发展观，促进加快转变经济发展方式中成效显著。 

    （二）企业守法经营、依法纳税、信诺履约，劳动关系和谐，有良好信誉记录。在任期间未发生重大环境污染、质量、安全事故和失信、劳资冲突事件。 

    （三）企业家本人具有先进的管理理念和突出的创业、创新实践，以及推动企业不断发展，提高竞争能力的业绩。 

    （四）企业和企业家有良好的公众形象，能自觉承担社会责任。 

（五）在企业担任主要领导职务连续3年以上。 

    三、评选程序 

（一）推荐

在企业自愿申请参评的前提下，由各省辖市、省直管县（市）工业和信息化主管部门审核企业参评材料后报送至省工业和信息化委。省工业和信息化委研究后推荐至中国电子企业协会。

    （二）初审 

    全国电子信息行业优秀企业家评选工作办公室（以下简称工作办公室）收到申报材料后对推荐单位的资格、推荐程序和推荐评选表填报的完整性、合规性进行初审，产生复审名单。 

    （三）评审委员会评审 

    评审委员会将组织评审委员及专家对申报材料进行审读、评议，确定是否符合候选资格，并采取抽查方式实地考察部分候选人及其企业，形成复审意见及候选名单。 

（四）公示 

工作办公室将评审委员会审定的评审结果在网站上公示7天。凡对公示的企业家有提出异议的，由工作办公室受理并负责协调处理，并将公示意见反馈给有关推荐单位进行核实。必要时可组织有关专家进行重新评议。

（五）终审

根据公示结果，最终确定本届全国电子信息行业优秀企业家名单。

四、申报材料及要求 
（一）填写《全国电子信息行业优秀企业家申报表》（附件1）。

（二）证实性材料（包括：企业组织机构图、企业相关

制度、人力资源规划、管理体系认证证书、商标及品牌产品获奖证书、信用证书、专利奖项证书、近三年个人及企业获奖证书等。） 

    （三）每位候选人需交免冠、正面彩色二寸近照1张及电子版。 

    （四）被推荐人在本企业担任主要领导时间不足3年，但在原单位曾担任过正职，且有突出贡献，可加报一份补充材料，作为评选参考。 

（五）将候选人证实性材料和申报表装订整齐一式2份及电子版1份，于2016年8月29日12:00前报送至省工业和信息化委（电子信息处）；电子版及二寸彩色照片电子版用电子邮件方式报送。

五、表彰方式
经最终评审出的优秀企业家，由中国电子企业协会颁发“全国电子信息行业优秀企业家”奖牌及荣誉证书。拟定于在2016年10月召开的“2016年全国电子信息行业优秀企业家表彰大会”上进行表彰（具体时间地点另行通知）。

六、有关事项
（一）评选活动期间，各单位不得以任何形式增加企业负担，不得向企业收取申报费用。

（二）各地工业和信息化主管部门在实施过程中严格把关，杜绝弄虚作假行为，保证申报材料的真实可靠，以确保评选活动的公正性、严肃性、权威性，并于审核后在《全国电子信息行业优秀企业家申报表》（附件1）“推荐单位意见”一栏中加盖公章。

（三）请各地工业和信息化主管部门积极配合评选、表彰工作，安排组织对候选人的考察、答疑，并负责联系当选企业家参加表彰大会。

联系人： 沙惠  耿萌

联系电话：0371-65509870

地址：郑州市花园路144号信息大厦2412房间

邮编：450008

    邮箱：gxtgjsc@126.com

附件：1.全国电子信息行业优秀企业家申报表

    2.全国电子信息行业优秀企业家推荐管理办法 
河南省工业和信息化委员会
2016年8月22日
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